



Потеря волос, без сомнения, может говорить о внутренних проблемах со здоровьем - стрессы, усталость, обезвоживание. Но с помощью натурального масла можно существенно поправить состояние волос, укрепив их.

Репейное масло по праву заняло место самого действенного из всех средств, даже профессиональных, от потери волос. Если Вы стали терять волосы по причине смены сезона или от нехватки витаминов, то есть это неприятное явление носит временный характер, достаточно всего одного месяца регулярного применения такого масла-лекаря для устранения проблемы. Средство можно купить в любой аптеке.

Наносить это лечебное чудо нужно непосредственно на корни волос специальной пипеткой с длинным носком, стараясь чтобы оно не попадало на сами волосы. Нанеся масло, слегка массируйте корни волос для лучшего впитывания. Затем накрываем волосы целлофаном, чтобы создать тепловой эффект, и сверху полотенцем. Держим масло минимум 2 часа и смываем шампунем.

Волосы будут укрепляться с каждой неделей, а после месяца процедур результат не заставит себя ждать: волосы станут более эластичными, блестящими, послушными и объемными. По истечению месяца можно делать поддерживающую процедуру один раз в неделю или в две. По желанию можно добавлять другие полезные добавки, масла, витамины. Рецептов масса, главное - не лениться.

Компания продает различную продукцию, которая изготовлена на основе полимерных материалов, есть в наличии полипропилен для применения в кабельной промышленности, полиамид [ПА-6ЛТ-СВУ-4](#) имеет сопротивление к разрывам и

выдерживает высокую температуру при нагревании.